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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Derya Yanık

^ayas^ın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96-ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

vDtD H , / bilgide: "Engelli Vatandaşların maaşları ve çalışan engellitandaşların emekli olması için gerekli olan çalışma süresinin çok fazla olması bir problemdir,
ngelh insanlım sosyal ve çalışma hayatının içinde olması hem ekonomik hem de psikolojik

0 arak önemlidir. Ancak bu insanların emekli olabilmesi için engellilik yüzdesine göre 12-15-1 S yıl çalışması gerekmektedir. Bu sürelerin daha da kısaltılmasının gerektiğine inanıyorum
Çunku zaten engelliyiz ve bir de bu kadar uzun süre çalışmamız ayrı bir zorluk olmaktadır Bu
surenin orta ama 10 yıl olması ve engellilerin emekli aylık bağlanma oranlarının da daha yüksek
o ması pozitif bir etki yaratacaktır. Bu aynı zamanda ek istihdam alanları da açacaktır Engelli
maaşı al^ yüksek engel yüzdesine sahip olan vatandaşlarımızın aldığı maaşalar tam birkomedi. Bunlarla birlikte GIY indirimli araç alırken de ortopedik engelli olma şartı var yanlış
atırlamıyorsam. Bu hususta da bir çözüm geliştirilmeli diye düşünüyorum. Özetle engelli

insanlara daha çok engel olmaktansa bu insanların sosyal hayatının daha çok iyileştirilmesi
gerekmektedir." iddiaları yer almıştır. Çuk lyneşrırıımesı
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TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

Serdi"? olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
3. Konu hattında yurttaşların mağduriyetlerinin giderilmesi amaetyla bakanlıgmızın

yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?
4. Konu ile ilgili bakanlığınıza iletilmiş şikayetler var mıdır?


